=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 33 ==================
Aos treze dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 32/2021; Leitura das mensagens 114, 115, e 116/2021 do Executivo; Leitura dos Ofícios 191 e 194 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de lei 110, 111, e 112/2021. Análise e votação das proposições 347 a 352/2021; Análise e Votação do regime de urgência 116/2021 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação o seguinte projeto:  PROJETO DE LEI Nº 110, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Atendente de Educação Infantil e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 111, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2021 e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 112, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor de Inglês – Professor II e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. A seguir foi analisado as proposições:  PROPOSIÇÃO 347/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer conserto da cobertura do Centro Eventos Dorothea Coswig Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 348/2021. VEREADOR JULIANO HOBBUS BUCHWEITZ - Requer que sejam tomadas as providências necessárias para o retorno do atendimento de fisioterapia na Unidade Básica de Saúde, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 349/2021. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer concerto na Estrada Santa Silvana II, que cedeu, causando ''borrachudo'', no Cerro dos Weege, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 350/2021. VEREADOR JULIANO HOBBUS BUCHWEITZ - Requer cascalhamento na Rua Primeiro de Maio próximo a entrada para residência de Rudimar Kruger, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 351/2021. VEREADOR JULIANO HOBBUS BUCHWEITZ - Requer conserto de ponte localizada na Estrada Vinte e Cinco de Julho próximo ao Recanto dos Coswig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇÃO 352/2021. VEREADOR JULIANO HOBBUS BUCHWEITZ - Requer que o executivo municipal informe a quantidade de horas trabalhadas por todas as máquinas da patrulha agrícola do município no ano de 2020, incluindo os deslocamentos e informando também o número de horas efetivamente trabalhadas para os produtores do município no ano de 2020, tanto de forma gratuita quanto de forma paga, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e três minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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